

在香港體育館上演的2024世界女排聯賽香港站賽事，佔主場之利的中國女排在昨晚壓軸戰表現勢如破竹，在10,542名觀眾見證下，以直落三盤擊敗勁旅波蘭，在今站錄得4戰全勝佳績，除了搶得巴黎奧運資格，亦已確保闖入世界女排聯賽的曼谷總決賽，八強將撼日本。近期才回歸的主將如朱婷及張常寧等，在今次賽事展現出頂級戰術，並逐漸融入球隊，憑豐富經驗帶領國家隊前進，中國女排重現王者本色，勢成今屆奧亞爭金的頂級黑馬！

李盈瑩(上)的重扣相當「煞食」。張發兒攝



中國隊今晚攔網發揮出色。張發兒攝

世界女排聯賽香港站煞科

中國挫波蘭 全勝闖總決賽

中國女排在香港站氣勢如虹，首兩戰勇挫保加利亞和德國，其後更在坐爆紅館逾一萬名觀眾助威下，激戰5局熱血反勝世界第一的土耳其女排，「女長城」昨乘勇壓軸出擊，迎戰排名高2位的波蘭。雖然星級主攻手朱婷在對德國一戰腰部肌肉不適，今仗續因傷缺陣，但國家隊在紅館的一片由中國女排粉絲組成的紅海打氣下，發揮依舊神勇，並在隊長袁心玥與主攻手李盈瑩分別攻下15和12分帶領

中國女排球迷會聲勢浩大。張發兒攝

下，以直落三局25:23、25:15及25:19輕鬆大勝，展現強大統治力。

巴奧12隊齊集 周三抽籤

另外，昨日次場由「世一」土耳其對上世界排名第二的巴西合演巔峰對決，最終巴西令人意外地以直落3:0擊敗土耳其，亦是以全勝姿態完成今站賽事。同日的日本站賽事，荷蘭在以3:0擊敗韓國後，終壓過加拿大拿下了最後一張巴黎奧運入場券，至此12支參戰巴黎奧運排球賽事的球隊悉數產生，包括法國、巴西、土耳其、波蘭、意大利、美國、日本、荷蘭、塞爾維亞、多米尼加、肯尼亞，將會與中國女排爭逐金牌，而本周三晚將會進行奧運分組抽籤儀式，各位中國女排粉絲都要繼續密切留意本報報道。

生死戰得分王當錫 訪綠軍求續奪標夢

在上周末NBA總決賽G4主場大勝塞爾特人122:84的獨行俠，雖然逃過被橫掃命運，但卻依然是處於生死邊緣，在7局4勝制中落後場數1:3。明晨的G5將輪到「綠軍」主場出擊，獨行俠繼續是前無退路，首席球星當錫既是NBA史上「生死戰」最強得分手，加上以艾榮為首的隊友都開始尋回手感，獨行俠不再獨行，能否拖延塞爾特人主場封王



當錫(右)在生死戰表現特別出色。美聯社

的美夢，自是萬勿錯過。(Viu TV 99台及NOW 641台周二8:30am直播)

塞爾特人上場大敗而歸，不少網民都高呼假波，批評「綠軍」隊員表現走樣都是操控賽果，又稱是聯盟劇本之類，都認定當「綠軍」今場回歸TD花園，將會贏波稱王，歷來第18度奪冠。根據著名體育媒體《ESPN》的最新預測，「綠軍」今場勝率為67.7%，獨行俠則是32.3%，無論如何，獨行俠要打破宿命，成為歷來157隊在系列賽落後場數0:3情況，唯一能反敗為勝贏出系列賽球隊，依然是困難重重。

不過，獨行俠上場確實演出爭氣，除了艾榮終止倒戈「綠軍」13連敗走勢攻入21分，就連之前手感極差的小添夏達威上場都射入5球三分波，加上當錫原來在歷來被淘汰邊緣的生死戰，平均錄得34.1分是史上最多，更勝勒邦占士與米高佐敦；現時獨行俠火力全開，明晨將會與「綠軍」決一死戰，大戰可期。

龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「寶姐」回來了



「挺好的，挺好的。比賽當中，看到我們的進步，也看到我們確實還有很多不足的地方，後面繼續努力。」這是中國女排主將張常寧，協助國家隊在世界聯賽香港站反勝土耳其後，對筆者的回應。

年初正式重返中國女排陣營，司職主攻及接應二傳多個位置的張常寧，除了跟時間競賽，希望自己逐步從傷患走出來，衝到個人狀態最高峰，迎接巴黎奧運，還希望團隊能夠打出一份壓力中的堅毅。「大家都很有緊迫感，因為沒有第一時間取得奧運的資格門票。我能感受到的是大家現在都非常的努力，通過後面的比賽，大家都很想展現自己的技術水平，包括拿到奧運會入場券。」

「年輕的時候，不會那麼的在意傷病或身體上的力量；現在的話，更加的注意維護自己的身體，包括身體訓練結束後，去跟體能教練溝通，加強一些小力量。」來自江蘇的張常寧現年28歲，昔日的「寶寶」如今已是國家隊的「寶姐」，如何放鬆和恢復，都是這次回來，注入的新概念。

2021年完成東京奧運及陝西全運，張常寧暫別國家隊，動了膝部手術，這段日子，也悟了一些哲學。「人生走到每一步，都是很正常的，要能夠承受失敗的感覺，能夠進入低谷，也要有能夠反彈的勇氣。」這是張常寧的對未來，尤其在迎戰大賽時的想法。

中國香港滑浪風翼隊於瑞士舉行的歐洲滑浪風翼錦標賽創佳績，港隊今次派出兩男兩女運動員角逐是次賽事，最終兩屆亞洲冠軍陳晞文(圖)於女子公開組奪得季軍，首次踏上滑浪風翼歐洲賽頒獎台，而隊友魏瑋恩亦以第5名完成賽事，成績優異。男子組方面，何允輝及周梓熙則分別獲得第13名及第18名。

歐戰得季



英超實力分子白禮頓昨日宣布，正式聘用德國籍教頭侯斯拿(圖)為新領隊，這位今季成功帶領聖保利稱霸德乙，取得相隔13年重返德甲資格的美國出生主帥，更會以31歲之齡，成為英超史上最年輕領隊。值得一提，這位前德國小國腳去年曾到白禮頓跟隨上任領隊迪沙比學法，相信對帶領「海鷗」未來爭取佳績會大有幫助。

海鷗新帥

